

“公益体彩·快乐操场” 走进徐州荏李庄小学

孩子们很开心 “体育课更有意思了！”

12月18日下午,2013“公益体彩·快乐操场”活动江苏省体彩中心现场捐赠仪式在江苏徐州丰县荏李庄小学举行,省、市体彩中心和省希望工程办公室的工作人员一起,将篮球架、乒乓球台、足球、羽毛球等十余种体育器材捐赠给了该校师生。



孩子们在打乒乓球



拿到新体育器材特别高兴



接受体彩捐赠

“公益体彩·快乐操场”是中国体育彩票在全国发起的一项公益活动,通过向贫困边远地区的中小学捐赠体育器材,关爱青少年成长。该活动在2012年正式启动,当年共有5省100所学校获得资助。2013年,江苏体彩也加入“快乐操场”活动的公益队伍,经过认真筛选,从全省报名的142所学校中,遴选出了20所受捐学校,每校可获得由体育彩票捐赠的价值1万元的体育器材。荏李庄小学位于徐州丰县首羡镇,该校是新建教学点,体育器材设施匮乏,学生的体育活动、锻炼条件有限。江苏体彩发布2013“公益体彩·快乐操场”活动信息之后,学校的热心教师为学校报了名,最终,该校成

为了2013年度江苏20所受捐学校之一。

近日江苏刚刚遭遇降温天气,虽然天气寒冷,不过捐赠仪式的现场却是暖意融融,荏李庄小学的师生们用极大的热情迎接“公益体彩·快乐操场”活动走进校园。捐赠仪式上,省体彩中心向学校递交了捐赠牌,荏李庄小学师生代表上台接受了捐赠器材。此次的捐赠物资除了可供多人同时使用的篮球架、乒乓球台,还包括足球、篮球、羽毛球、呼啦圈等十余种体育器材,总价值1万元。拿到捐助器材之后,灿烂的笑容洋溢在师生们的脸上,孩子们迫不及待地开始了他们的运动体验,操场上到处都是跃动的身影,

踢毽子、跳绳、打球……乒乓球台前,几个人你来我往,交锋激烈;另一边,女孩子们的辫梢随着翻飞的跳绳愉快地蹦跳。人群中不时传出爽朗的笑声,这份快乐也感染了在场的所有人。

一位王同学高兴地说,“我们以前上体育课就只能做做操,练练武术,现在有了这么多的体育器材,体育课一定会更有意思!”这时,身边的另一位小同学也忙着凑上来告诉我们,听说“快乐操场”活动将走进自己的学校,他们兴奋了好久,特别期待。她还表示,自己要和同学们一起好好锻炼身体,把身体练得棒棒的,好好学习,做德智体全面发展的好学生。

“体彩希望小学”揭牌 让爱心温暖前行

当天,还进行了“徐州丰县首羡镇荏李庄体彩希望小学”揭牌仪式。该“体彩希望小学”由“江苏省希望工程体彩助学基金”援助建设,该基金由2012年昆山山乐透2.56亿巨奖得主捐资500万元设立,用于3年内江苏捐建10所体彩希望小学,同时对希望工程图书室、希望工程电脑室等项目进行援助。今年6月,已有淮安金湖县先锋镇淮胜体彩希望小学、宿迁泗洪县天岗湖体彩希望小学、宿迁泗洪县上塘镇垫湖体彩希望小学3所体彩希望小学竣工揭牌。“江苏省希望工程体彩助学

基金”共向荏李庄小学捐助40万元,用于协助建设教学楼,该校也是第4所竣工揭牌的“体彩希望小学”。此外,仪式上还向该校进行了“江苏体彩希望工程图书室”捐赠。

“公益体彩·乐善人生”,自发行以来,中国体育彩票始终坚持“来之于民、用之于民”的宗旨,在为体育事业发展添砖加瓦的同时,在教育、文化、医疗、养老、扶贫、赈灾等众多公益事业领域也都发挥了积极作用。在教育助学领域,“中国体育彩票·新长城助学基金”为千余名寒门学子提供

生活资助;以体彩公益金为重要组成部分的中央彩票公益金,积极推动“滋蕙计划”、“励耕计划”、“润雨计划”三项教育助学项目。在江苏,体育彩票自发行以来,已筹集公益金超过212亿元,由省体彩中心捐资创办的“春蕾班”,目前已达16个,资助700多名贫困家庭学生完成学业;“公益体彩金秋送关爱”助学活动得到各市体彩积极响应,向贫困学生、聋人学校学子等送上关怀,这些温情举措也是体育彩票践行公益使命的最好诠释。

苏彩

彩市公告牌

大乐透再送 1000万元头奖

“惠民大放送”已送手机2449部

12月18日开奖的体彩超级大乐透第13148期,浙江彩民中得1注1000万元头奖。截至当期,江苏体彩独家开展的大乐透“惠民大放送”活动已送出手机2449部,拖车8256辆。

13148期大乐透开出的中奖号码为“02、05、09、29、32+03、07”,当期全国中出一等奖1注,奖金1000万元,被幸运的浙江彩民收入囊中。据检索,浙江中出的1000万元头奖出自杭州06023体彩站点,中奖彩票是一张“7+2”小复式票,在中得头奖的同时还中了多注小奖,单票累计中奖金额达1003万余元。在一等奖华丽绽放的同时,大乐透玩法二等奖当期共中出了26注,每注奖金13万余元,其中有11注进行了追加投注,每注多获得近8万元的奖金,江苏彩民当期收获了一注二等奖。

在13148期开奖过后,大乐透奖池再度小幅攀升,在明晚的新一期开奖前,奖池已达1.77亿元,足以同步送出至少17注1000万元的头奖。有高筑的奖池提供的充足资金保障,明晚的新一期大乐透开奖有望延续近期抢眼的出奖势头,继续为广大彩友派发丰厚的年终大红包,“3元可中1600万”的超值头奖有望再现彩市,而综合运用追加、复式、倍投等投注方式,收获的奖金将更为可观。江苏彩民在大乐透玩法上向来运气颇佳,年内已收获了52个百万以上大奖,在新一期开奖中如能再有精彩发挥,相信也将刷新百万大奖数量。

此外,江苏彩民独享的超级大乐透“惠民大放送”活动目前仍在持续发力,截至13148期,活动已开展了21期,共送出手机2449部,拖车8256辆,该活动将持续至年底,广大彩友可以把握机会展开冲刺。

苏捷

苏州阿姨 要与儿子切磋“e球彩”

日前,竞彩游戏又添新品种——“e球彩”,这款游戏不仅男女通吃,还吸引部分老年彩民的注意力,苏州的张阿姨就是其中一个。

张阿姨今年正好五十岁,她自称与时俱进,唯独对儿子喜欢的竞彩游戏了解不多,每到寒暑假,球赛多,儿子会通宵看球,她只能尴尬地望着电视屏幕笑笑,“球场上人那么多,就围着个球转动,往他那儿,我还不知道球在哪里。我买彩票也不少年了,可是儿子的彩票我就是看不懂,什么二串一,什么混合过关,看不懂就很挫败啊。”张阿姨如实道出与儿子的代沟所在。一天她路过竞彩店,看到店里花花绿绿的宣传,原来是新玩法“e球彩”上市,她终于鼓起勇气进店一试。销售员详细地给张阿姨介绍了投注队伍的的实力以及投注方法等,张阿姨小心翼翼地选择了C场和D场,10元投注5倍,5分钟之后,两场比赛结束,主队都是胜,张阿姨轻松收获25元。“没想到这么简单啊,中奖也蛮容易的嘛。”张阿姨笑嘻嘻地等到所有比赛结束后,又换了难度一点的3×4,前两场还是对了,不过第三场错了,张阿姨还是中奖了。

“等我技术再熟练一些,儿子放寒假回来,就可以和儿子切磋了。”张阿姨因为爱儿子而喜欢上“e球彩”,而“e球彩”一定会使得张阿姨与儿子有更多说不完的话题,过不完的美好时光。

通讯员 杨泽霞

现代快报记者 付智勇